

## 嚶鳴周年音樂會下月初舉行



嚶鳴合唱團五月九日出席“紀念耶穌會利瑪竇神父逝世四百周年感恩慶典”

### 嚶鳴周年音樂會下月初舉行

【本報消息】嚶鳴合唱團周年音樂會以“這是澳門”為主題，將於十二月五日晚上八時假玫瑰堂舉行，免費進場。

音樂會分兩部分，第一部分演唱意大利作曲家 LucaUggias 的全新作品，主要內容是《聖心彌撒曲》。此曲曾先後於今年五月及八月由嚶鳴應澳門耶穌會之邀，在“紀念耶穌會利瑪竇神父逝世四百周年感恩慶典”禮儀及“海嶠儒宗”展覽會的揭幕式中獻唱，今次在音樂會中正式作世界首演。作者將應邀在音樂會上現身說法，親自指揮合唱團演唱這套樂曲。

音樂會第二部分由伍星洪及王嘉祺指揮，將介紹多首澳門本土合唱曲，包括司馬榮神父的兩首作品。出生於奧地利的司馬榮神父居澳期間，為本澳的音樂發展作出很大貢獻，藉這部分節目紀念司馬榮神父誕生一百周年。在多首本土作品中，亦包括伍星洪的新作《這是澳門》。嚶鳴曾應邀在上海世博以此曲介紹澳門，今次演唱屬澳門首演。

欲知音樂會詳情，可瀏覽嚶鳴合唱團網頁（[www.macauperosi.org.mo](http://www.macauperosi.org.mo)）。音樂會獲文化局、澳門基金會、旅遊局、澳門霍英東基金會贊助

(原載於 2010 年 11 月 24 日澳門日報)